



LÉPCSŐFUTÓ BAJKNOKSÁG BUDAPEST 2011.

Publikálta: Hollósi Tibor (2011.10.10 12:31:26)

Október 8-án az idén is megrendezték a tűzoltók a Lépcsőfutó Országos Bajnokságot, változatlan helyszínen, a SOTE Nagyvárad téri Elméleti Tömbjében.

LÉPCSŐFUTÓ BAJKNOKSÁG BUDAPEST 2011.

Október 8-án az idén is megrendezték a tűzoltók a Lépcsőfutó Országos Bajnokságot, változatlan helyszínen, a SOTE Nagyvárad téri Elméleti Tömbjében. Párosban két pécsi tűzoltó, egyéniben pedig egy tiszaujvárosi lánglovag szerezte meg az abszolút elsőséget.

A 2011-es megmérettetést a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság, a Fővárosi Tűzoltó-parancsnokság és a Budapesti Tűzoltó Szövetség közös szervezésében tartották. Tűzoltók számára lépcsőfutó versenyt 2000-ben rendeztek először Budapesten, mintegy válogatóversenyként a Pozsonyi Nemzetközi Lépcsőfutó Verseny versenycsapatának összeállításához. A viadal országos szintre 2006-ban emelkedett az OKF rendezésében. A bajnokság célja egyrészt, hogy versenyszerű keretek között mérjék fel a kollégák speciális tűzoltói beavatkozások során fellépő fizikai igénybevételét, másrészt, hogy ezt be is tudják mutatni a civil társadalom számára. A szabályok szerint a tűzoltóknak egyénileg vagy párban kell felfutniuk a 23. emeletre, teljes védőfelszerelésben, légzőkészülék használatával, ezek összsúlya nagyjából 25 kilogramm. A párok közötti megengedett maximális távolság egy lépcsőforduló lehet.

A versenyek történetének legjobb ideje 2 perc 23 másodperc, amit egy budapesti tűzoltó tart. Egyébként ez a versenyforma a tűzoltók körében nemcsak itthon, hanem külföldön is rendkívül népszerű. Nemzetközi szinten is kiemelkedő eredményeket értek el a magyar tűzoltók lépcsőfutásban, a többi között a Rendőr-Tűzoltó Világjátékok keretében születtek egyéni győzelmek a több mint 43 emeletes barcelonai felhőkarcolóban. A fővárosi tűzoltók páros versenyben kétszer végeztek az első helyen a Pozsonyi Nemzetközi Tűzoltó Lépcsőfutó Versenyen, valamint a pécsi kollégák is kiemelkedő sikereket arattak a varsói lépcsőfutó versenyen.

Az idei versenyen győzteseket önkéntes, létesítményi, hivatásos és abszolút kategóriákban hirdettek, helyezetteket pedig 18-29 éves, 30-39 éves és 40 év feletti korcsoportban.

A versenyen az alábbi eredmények születtek:

Abszolút páros:

1. Plósz Balázs hadnagy Pécs HÖT
Kecskés Balázs főtörzsőrmester Pécs HÖT
02:34.2
2. Gulyás István törzsőrmester Dombóvár HÖT
Zombori László őrmester Dombóvár HÖT
03:02.2

3. Farkas Csaba főhadnagy Vác HÖT
Bársony Antal százados Vác HÖT
0:03:08

Abszolút egyéni:

Pauska Krisztián őrmester Tiszaújváros HÖT 0:02:31
Varga Lajos Tiszaújváros TMM kft 0:02:37
Léber Zoltán főtörzsőrmester Pécs HÖT 0:02:40

Az eredmények a csatolt dokumentumban olvashatók

A Tolna Megyei Tűzoltószövetség gratulál minden résztvevőnek az eredményeihez.

Természetesen külön gratulálunk a dombóvári, a szekszárdi és a paksi Kollégáknak helyezéseikhez és helytállásukhoz.

Gulyás István Zombori László Dombóvár HÖT
Acsádi Gábor Czövek Szabolcs Szekszárd HÖT
Vámosi Zoltán Szuprics Ferenc Paks HÖT
Csonka Gábor Müller Zoltán Paks HÖT

Ez igen.

Szekszárd, 2011.10.10.

Hollósi Tibor titkár
Tolna Megyei Tűzoltószövetség